

Книга под залог

В последние дни августа книголюбы нашего поселка ждали, когда в библиотеке станет прежний порядок. А нарушен он был по уважительной причине. В. Ф. Бояркина, ее заведующая, проводила обязательную в своем книжном царстве инвентаризацию. И времечка у Веры Федосеевны, чтобы подбирать своим читателям литературу по вкусу, не находилось.

Все эти неудобства окупаются приятным сюрпризом. Полки в библиотеке пополнились новинками. На выделенные профкомом завода триста тысяч рублей удалось с толком кое-что прикупить. Прежде всего здесь постарались позаботиться о тех, кто учится. Библиотека приобрела книги по психологии, учебники по философии, издания по истории России.

Порадуются и любители детективного чтива. Правда, чтобы почитать новенькое, придется раскошелиться. За книги, пользующиеся повышенным спросом, вносится залог. Это 20-30 тысяч рублей. За сутки прочтения книг Шитова, Пронина и Незнанского берется сто рублей. Как показала практика, это не очень дорого. Поглотителям детективов обычно хватает три-пять дней, чтобы, к примеру, прочитать "Банду-2".